

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888

Hoy Jueves 28 de Octubre de 1937

NUMERO DE HOY 5.830

La barbarie marxista, toca a su fin

Nadie tiene noticias de que estos seres que se creyeron indomables, se hayan apuntado un solo triunfo. Las armas nacionales siguen la ruta trazada desde el primer día ganando palmo a palmo la España que sin duda alguna quedará limpia de alimañas y estatutos.

Ayer la toma de Bilbao, la de Santander, hoy la de Asturias y así sucesivamente deja el mapa la sombra de todo el territorio conquistado por las fuerzas del Caudillo.

Los bárbaros van quedando reducidos en un pequeño sector, mientras las Naciones de Europa se dan cuenta exacta, que la barbarie, el robo y el crimen, no pueden vencer en el mundo.

Rostros de gentes que hasta hace poco tiempo, se veían sonrientes bajo una necia esperanza, al ver la caída de Asturias, fingen tener sangre nacionalista. Sólo la práctica psicológica hace descubrir en ellos el disgusto producido.

Los dinamiteros han perdido ya aquel valor que les daban.

España liberada se yergue orgullosa de sus triunfos, viendo caer la barbarie marxista, viendo el triunfo de sus armas y como el Caudillo invita a la Prensa del mundo, para que visiten la España donde las hordas pasaron dejando todo destruido, al par que la liberada donde se vive y se trabaja con la disciplina y sensatez de las naciones donde la civilización hizo una patria floreciente proporcionando a sus moradores pan y trabajo.

Poco tiempo va quedando para que la barbarie desahogue sus furias; ahora quedales hacerlo con sus dirigentes que al verse perdidos los abandonan miserablemente, aunque el programa trazado fué sucumbir todos juntos.

La barbarie roja toca a su fin ante el triunfo de las armas nacionales, España empezará a florecer en una nueva hera de paz y limpia de la canalla masónica, de viejos políticos y caciques.

¡Viva Franco!

Lea V. Noticiero de Soria

La nueva España misionera

Con paso acelerado se aproxima el día de la victoria final. Las armas de nuestros intrépidos soldados, van arrancando a las garras marxistas palmo a palmo la tierra bendita sobre la que ha de forjarse la Nueva España. La España Tradicional, La España Católica, y como tal, esencialmente misionera.

No tardará mucho tiempo, cuando tengamos que recontar los valores positivos para cimentar de nuevo las grandes obras misionales, tan próximas en tiempos aún no lejanos, y que han dado a nuestra Santa Madre la Iglesia, los medios adecuados para extender, a través de los mares, y más allá de las altas cumbres del Asia, y en medio de los inmensos arenales de Africa, la doctrina de Cristo, y clavar en el corazón del paganismo, la bendita enseña de nuestra sacrosanta redención.

Al letargo forzado, en el que se ha visto precisado el pueblo católico español, como a adormecer sus ansias de reconquista espiritual, de las almas sumidas en las tinieblas de la gentilidad, es preciso que sustituya la reorganización racional, calculada, efectiva, de las grandes obras misionales, sin esperar el día final de la victoria. Y en la España fiel, y en la España liberada, debe despertarse conjuntamente en los corazones de todos los que se precien de católicos sinceros, con las ansias de una mayor espiritualidad de la patria, las ansias del imperio espiritual de España.

España, que supo dar a la Iglesia los pueblos Americanos, a la vez que engarzaba en su corona nuevas perlas que la hermoseaban; España, que tuvo la dicha de que sus misioneros fueran los heraldos de Cristo en la China en el Japón; España, siempre gloriosa, por la labor desarrollada por la causa de Cristo por sus hijos en las cinco partes del mundo; al recobrar la paz tan ansiada en el suelo de la Patria, debe esforzarse, por tender su mirada hacia lo pasado para luego tenderla hacia el futuro, y viendo lo que fué piense también lo que debe ser, y se esfuerce, sin escatimar sacrificio alguno, con generosidad inigualada, por lanzarse de nuevo, para recobrar el tiempo perdido, a la conquista espiritual de todas las almas para Cristo, a fin de ofrendar al Dios de la paz, en el día del triunfo final su grande imperio espiritual.

Madre de pueblos de tantas razas, porque supo llevar a todos ellos la doctrina del Evangelio, España, debe encontrar en sus hijos, sin partidismos particularistas, unidos en la espiritualidad que engendra la fé de Cristo los resortes que la lleven a través de los mares en los labios sagrados de sus misioneros.

El gran Día Misional de este año

Las poblaciones conquistadas en Asturias

Hay en Asturias cuatro ciudades que pasan de cuarenta mil almas: OVIEDO, GIJON, MIERES, Y LANGREO.

Excede de treinta mil habitantes el Municipio de SIERO.

Pasan de veinte mil almas seis Municipios: CANGAS DE NARCEA, LUARCA, TINEO, VILLAVICIOSA, LENA Y ALLER.

Alcanzan los quince mil, otros seis Municipios: AVILES, GRADO, LLANES, SALAS y SAN MARTIN DEL RIO AURELIO.

Llegan a los diez mil habitantes: CANGAS DE ONIS, CARREÑO, CUDILLERO, LLANEZA y PRAVIA.

Tienen más de cinco mil almas veinte Municipios, a saber: BOAL, CALARRE, CANDAMO, CASO, CASTRILLO, CASTOPOL, COANA, COLUNGA, EL FRANCO, OZAN IBIA, LABIANA, MUANDE, NAVA, NAVIA, PARRÉS, GUIROS, RIBADESELLA, SOMIEDO y EL SOTO DEL BARCO.

Lo que dice García Oliver

PARIS.—Se encuentra en París el exministro del Gobierno de Valencia, García Oliver, como es sabido, uno de los más caracterizados representantes del anarquismo español.

García Oliver, hablando con uno de sus íntimos ha declarado textualmente:

—Los «republicanos» tienen perdida la guerra; la tienen perdida fatalmente. Y de ello no se podrá hacer responsables a las organizaciones sindicales que han sido excluidas de la dirección de la guerra, de la política y de la economía.

de 1937, debe ser el punto de partida de esta noble y sublime campaña por el Imperio Espiritual de España, ese día 24 de Octubre próximo ya, debe ser el día misionero de todo español católico. Pero no en un día aislado entre los días del año, cual si fuera una gota de agua perdida en la inmensidad del océano; debe ser un día sin término continua metodizada, dirigida por las tres grandes Obras Pontificias Misionales produzca los frutos ubérrimos que todos auguramos para la gran obra misional y para España, reina imperial de la obra, siempre divina, de la evangelización de los gentiles.

J. J. L. M.

Bando de la Alcaldía

D. Carmelo Monzón y Mosso, Alcalde Presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de esta Ciudad de Soria

HAGO SABER:

Que según se dispone en la Circular de la Intendencia Militar del 5.º Cuerpo de Ejército de fecha 20 del corriente, publicada en el B. O. de esta Provincia del día 25 del mismo, todos los Municipios rendirán estadística nominal detallada de las cebadas existentes en su demarcación, para que TODOS LOS TENEDORES DE CEBADA, de este Termino Municipal, deberán presentar declaración jurada de la cantidad que tengan en su poder, en KILOGRAMOS, antes del TREINTA Y UNO del corriente, en las Oficinas de Secretaría de esta Alcaldía, ya que haciendolo así, evitaren las responsabilidades en que pudieran incurrir y los perjuicios que el incumplimiento de esta obligación pueda ocasionarles.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento de lo ordenado.

Soria, 25 de Octubre de 1937, Segundo Año Triunfal.

El Alcalde,
Carmelo Monzón y Mosso

Las maniobras francesas en favor de los rojos

Toulouse.— Se reciben noticias de que en el puerto de Lorient, han desembarcado varios miles de milicianos asturianos, al frente de los cuales van los cabecillas Mauro y Amilibia, así como algunos miembros del ex Gobierno de la Asturias roja.

También al puerto de La Rochelle han llegado unos dos mil milicianos de la misma procedencia, muchos de los cuales llegan con sus fusiles e incluso traen algunas ametralladoras.

Francia, facilita por todos los medios estas evacuaciones, con intención sin duda de favorecer la incorporación de estas fuerzas marxistas a las regiones españolas todavía en poder de los llamados gobiernos de Valencia y Cataluña.

¡Anunciar es vender!

ORIENTACIONES. — LA LIBERTAD.

Libertad; palabra usada con mucha frecuencia, sumamente seductora y cuya significación y alcance no siempre se conoce con la debida precisión. ¡Se aplica a tantas cosas y la emplean tantas suertes de personas!

Pero ha de tener una significación, que al menos en confuso, esté al alcance de todos y en que todos convengan; de otro modo sería imposible entendernos cuando se habla de libertad. — Hablan de libertad personas de toda edad, de todas condiciones, ideas y sentimientos; hablan las personas de orden haciendo gran aprecio de la santa libertad; y también los revoltosos y los asalariados del crimen, que usan de la pistola como supremo argumento, nos atormentan continuamente los oídos con sus cantos a la libertad.

¿Qué es la libertad? ¿En qué conviene la libertad de los revolucionarios con la de las personas de orden? ¿En qué se diferencia una de otra? —

Evidentemente han de convenir en algo; si no sería imposible entendernos; y han de diferenciarse en mucho para que no seamos todos de igual condición.

Es por lo tanto de sumo interés fijar bien el sentido de la palabra libertad; y es mucho más importante conocer la naturaleza de la cosa significada por la palabra, y el uso malo o bueno, racional o libertino y perverso que pueda hacerse de la libertad.

Por el buen o mal uso de la libertad se dividen los hombres en dos campos opuestos: buenos o malos, personas de orden o perturbadores de la sociedad.

Dirigir bien la libertad, hace de la misma el uso debido es de la mayor transcendencia para los individuos y para los pueblos. Y esto ¿cómo se logrará sin conocer con claridad la naturaleza de la libertad y las normas a que debe ajustarse su ejercicio? —

Todos defienden como bueno el uso que ellos hacen de la libertad y particularmente los revolucionarios se glorían de ser los únicos defensores de la misma, a la vez que nos acusan de sujetarla y esclavizarla con pesadas cadenas; y dicho se está que no todos han de estar en lo cierto.

Ya decían algunos judíos de nuestro Señor Jesucristo en una ocasión solemne «Nosotros somos libres»: y les contesta el Señor «el que hace el peado es esclavo del pecado». — Eso les sucede constantemente a todos los vocingleros de la libertad; vicio que es ya muy antiguo, tan antiguo como el mundo. —

A ilustrar en parte este asunto, llevando al conocimiento del pueblo algo de lo mucho que sobre esta materia han escrito los apologistas católicos, se dirigirán estos breves y sencillos artículos, aplicando a la defensa de la verdad una mínima parte de los gigantescos esfuerzos que hacen de continuo en pro de su cau-

sa los propagandistas del error. — Hablando el insigne Balmes de la palabra libertad. Dice que son infinitas las modificaciones y graduaciones a que se aplica: «Circula el aire, dice, con libertad... al pez cogido en la red, al avejilla enjaulada se los suelta y se los da libertad... hay... libertad de comercio, libertad de enseñanza... libertad justa, injusta, racional, irracional...» y después de enumerar otras muchas acepciones, «échase de ver, añade, que siempre entraña un significado de ausencia de causa que impida o coacte el ejercicio de alguna facultad».

Todo un siglo de propaganda liberal y revolucionaria nos ha traído aquí en España al estado de angustia y descomposición en que nos hallamos: la guerra que desangra a España, con el cortejo de crímenes y desgracias que nunca se habían conocido, es fruto legítimo de la libertad liberal. — Felizmente con el castigo tremendo que Dios nos envía, se han caído las vendas de muchos ojos, muchos que se apartaron de la dirección de la Santa Iglesia y se burlaron un día y otro de sus enseñanzas, haciéndose eco de la prensa y de la política liberal y revolucionaria, ven ahora con espanto el fruto de su labor, así sabe Dios sacar grandes bienes de los malos.

Recibamos con agradecimiento esta soberana lección, y aprendamos bien a distinguir la verdadera libertad, regulada por los principios de la recta razón y a no confundirla con la libertad revolucionaria que no es otra cosa que la libertad de perdición, libertinaje y degradación de toda dignidad y de la verdadera libertad humana.

Sentis de León

La voz del Generalísimo debe ser escuchada por todo español sin la menor dilación, cumpliendo al pie de la letra todas sus órdenes. Así España llegará a ser lo que se pretende.

Prieto y Giral han llegado a Barcelona

PARIS. — Por noticias procedentes de Cataluña, se sabe que el ministro de Defensa, Prieto, y el ministro de Estado, Giral, han llegado a Barcelona, procedentes de Valencia.

Al mismo tiempo han llegado a Barcelona por vía marítima, procedentes de Valencia, dos mil quinientos hombres de las brigadas internacionales y dos mil quinientos guardias de Asalto.

Parece ser que, de momento, sólo se ha decidido el traslado de estos dos ministerios a Barcelona.

Los otros ministerios serán trasladados en fecha próxima.

Un buque con dirigentes asturianos lanza llamadas de socorro desde alta mar

Roma. — Los jefes marxistas asturianos de segunda fila que tuvieron que huir de Avilés y Gijón precipitadamente para escapar a la justicia humana se encuentran ahora en medio del Golfo de Vizcaya debatiéndose con el mar, víctimas de un violentísimo temporal que constantemente pone en peligro sus embarcaciones.

En situación desesperada se oyen en todos los puertos franceses angustiosos S. O. S. en demanda de unidades de guerra para que acudan en su socorro. Cuatro torpederos han salido ya y, posiblemente saldrán varios más en auxilio de los naufragos. Se tiene noticia de que durante el salvamento de doscientos fujitivos, diez de estos cayeron al fagua ahogándose.

El «Almirante Cervera» ha logrado apresar a dos de estos barcos que se encuentran perdidos en el mar y en los que iban abordo ciento cincuenta dirigentes.

Segun nuevas noticias procedentes de San Juan de Luz parece que el número de evadidos no es inferior a 23.000 y que se trata de verdaderos milicianos que son portadores de armamento y municiones. Para evitar incidentes, en todos los puertos franceses se han tomado precauciones extraordinarias. Lo propio sucede en Cerbere y Perpignan. Hasta la fecha las autoridades se han incautado de ocho mil fusiles y ochocientas ametralladoras, que se ignora si serán entregadas al Gobierno de la Generalidad o quedaran en depósito hasta que termine la guerra.

De las referencias de los fujitivos se calcula que los marxistas sacaron de Asturias más de setenta y cinco millones de pts. de las cuales más de diez millones se han perdido ya a causa del temporal, que ha impedido en muchos casos ponerlas a salvo.

Viajes con oro a París

Salamanca. — Se afirma que un tal Nemesio Gívez, empleado de la Generalidad, hace frecuentes viajes a París, en cada uno de los cuales deposita saquitos, cuyo supuesto contenido es oro, en un compartimiento que tiene alquilado en la cámara acorazada de la Banca Transatlántica sita en el número 17, del Boulevard Hausmann.

Ciento cincuenta cabecillas rojas apresados

PARIS. — En el Golfo de Valencia han sido recogidos por un crucero de los nacionales, tres barcos bolcheviques a bordo de los cuales se encontraban 150 cabecillas rojas, que intentaban ir a Francia.

Junta provincial de precios

Instrucciones a los Comerciantes.

Para la mejor ordenación de trabajo a desarrollar por esta Entidad y con objeto de que las limitaciones de los precios, que forzosamente han de imponerse para evitar el encarecimiento de la vida a las clases modestas, no causen graves perjuicios a los comerciantes, deberán éstos legalizar los tipos de sus transacciones, solicitándolo de la Junta provincial de Precios en instancia dirigida al Excmo. Sr. Presidente de la misma a cuya instancia deberá acompañar la siguiente documentación:

- Declaración jurada de los precios que regían antes del 18 de julio de 1936 para el artículo de que se trate, o manifestando que se refiere a artículos nuevos.
- Tarifas de venta, por triplicado, con expresión de los precios de adquisición y de los que el peticionario solicita que se le autoricen para su comercio.
- Facturas de origen autorizadas por la Junta de Precios correspondiente.
- Gastos de transportes, manufactura, etc., que ocasiona dicho artículo desde su origen hasta su venta al público.
- Margen de beneficio que se solicita.

Se advierte a los comerciantes que todos estos requisitos se consideran indispensables para la tramitación de una instancia y la falta de uno cualquiera será motivo para desestimarse.

Soria, 26 de octubre de 1937. — El año triunfal.

El Secretario,
Angel Cruz.

Las armas de fuego y las contundentes, son las únicas razones para combatir y desterrar la masonería y a los que quisieron un Estatuto para sí.

Una cárcel clandestina en Barcelona

Salamanca. — La checa rusa que actúa en Barcelona, poseía una cárcel clandestina en la calle de Claris, número 73, de dicha ciudad, que ha trasladado recientemente al número 4, de la calle Valijor. En ella se halla recluido el cónsul del Brasil en Barcelona, quien al igual que los otros presos reciben un trato verdaderamente inhumano. Los presos que se hallan en dicha cárcel no pueden recibir visita alguna ni tampoco alimetos ni ropa.

Los que llegan del frente se avergüenzan de ver jente joven con maníficos capotes y polainas que no han salido del casco de la población.

La policía se ha incautado de setenta y cinco millones robados por los milicianos en Asturias

Companys amenaza con dimitir si se traslada el Gobierno rojo a Barcelona

SAN JUAN DE LUZ.—Continúan llegando a los puertos franceses embarcaciones de tipo diverso conduciendo milicianos huidos de los puertos de Avilés y Gijón.

Los 23.000 españoles rojos llegados últimamente a Francia son en su mayor parte gente indeseable, por lo que las autoridades francesas están preocupadas, ya que no esperan nada bueno de tan poco gratos huéspedes. Los cabecillas marxistas están refugiados en Bretaña, sin pensar en volver a la zona roja, contra lo que prometieron al salir de ella.

La Policía se ha incautado de 75 millones de pesetas que tenían en su poder los milicianos marxistas, producto de los robos realizados en Asturias.

Companys sigue oponiéndose al traslado

BACELONA.—El personajillo catalán José María España ha declarado que Companys, en sus recientes conversaciones con los «gobernantes» de Valencia, defendió la tesis de que no debe trasladarse a Barcelona el Gobierno de Valencia, porque perdería jurisdicción e influencia en el extranjero, al igual que ocurrió con el traslado del Gobierno de Euzkadí a Santander.

Companys—añadió España—amenazó con dimitir irrevocablemente si el traslado del Gobierno se llevaba a efecto, porque ello implicaría el deseo de proseguir una guerra que Cataluña no siente, aparte de que la Generalidad no admite nuevos sacrificios después de los que lleva realizados en los diversos frentes, especialmente el de Aragón, y con el alojamiento de un millón de refugiados de otras regiones.

Delegación Provincial de Asistencia a Frentes y Hospitales de F. E. T.

Teniendo noticias esta Delegación de algunas personas, a quienes se les ha enviado boletín de suscripción mensual a esta obra de Frentes y Hospitales de F. E. T. y de las J. O. N. S., lo tienen suscrito en espera de que se pase a recogerlo a domicilio; se ruega tengan a bien enviarlo a las oficinas de la Delegación, Plaza de Teatinos n.º 1, de 4 a 8 de la tarde.

Los Sres Hijos de Millán, propietarios del kiosco de periódicos de los soportales de la Calle del General Mola, han hecho a esta Delegación un donativo de 50 novelas con destino a los combatientes y a los heridos de los hospitales, en cuyo nombres damos las mas expresivas gracias a dichos donantes.

Ecos y noticias

Jóvenes «precoces» y jurades

Hay seres tan sumamente cerriles, que no quieren convencerse del real hecho, que la sociedad quiere personas educadas. Sin educación ni hay sociedad ni país que prospere.

Recordamos a la Policía que dé vueltas a ciertas horas por calles céntricas y en momentos de algún descanso, donde niños zangolotinos juegan, discuten y basfeman.

Cuando veas un herido de guerra trátalo con el cariño que merece, acompáñalo si le es necesario y no regatees al bolsillo lo que le fuese preciso.

Leche aguada

Nuevamente el Inspector de Policía Urbana Sr. Mozas del Campo, ha procedido a los análisis y retención de dicho producto que desafortunadamente vuelven a vender en malas condiciones.

Llegará el día, que los que así obran tendrán que darse cuenta que a fuerza de multas quedarán reducidos.—Vean por delante al pobre enfermo—

¡Qué pánico hay en Madrid!

Al conocerse en aquella Ciudad, cuna del comunismo la caída de Gijón, el pánico ha hecho época, al extremo que los dirigentes marxistas han mandado «perfeccionar» las fortificaciones y suprimir las licencias de que disfrutaban los milicianos.

Es cosa de risa; después los abandonarán como es costumbre.

Las reliquias del Santo

Motivo del temporal de lluvias ha sido imposible llevar las reliquias a la Ermita como estaba anunciado. Si el tiempo lo permite lo anunciará el M. I. Cabildo con su debido tiempo para que los fieles concurren.

Ha sido trasladada la División de Soria

Por disposición de Mando ha sido trasladada la División de Soria a diversos lugares que es necesaria, habiendo salido el pasado martes.

Varias Jefes locales del Movimiento femenino en la provincia, solicitan de esta Delegación Provincial lana para confección de jerseys. Se les comunica que tan pronto se obtenga autorización para adquirir en fábrica — por estartod a la producción requisada por la Intendencia General del Ejército — se les harán los envíos.

La viruela ovina

Nos enteramos que son muchos los ganaderos que han vacunado sus ganados después de haberse declarado esta enfermedad contagiosa.

Esta vacunación, debiera ser obligatoria y veríamos que dentro de pocos años la enfermedad quedaria muy reducida, y posiblemente en beneficio público.

Audiencia

Señalamientos

Para el día de hoy esta señalada la causa procedente del Juzgado de Soria, contra Abundio Rodríguez Muñoz, por el delito de muerte.

Para el día 29 a las once de su mañana la causa seguida por el Juzgado de Burgo de Osma, contra Restituto Sanz y otro por el delito de desobediencia.

Carreteras y caminos

Entre el continuo tráfico y las aguas caídas han sido la causa que muchas carreteras y caminos vecinales hayan quedado en lamentable estado de circulación.

Si el tiempo mejorase no vendria mal un arreglo que bien lo necesitan.

Fiesta de Jesucristo Rey

El proximo domingo, día 31, en la iglesia de Santo Domingo, se hará la exposición del Santísimo Sacramento a las once de la mañana hasta las siete de la noche, velando por turnos de hora las Asociaciones piadosas rezando el rosario completo.

A las seis de la tarde rosario con los misterios cantados por las Religiosas, y sermón que predicará el M. I. Sr. Canonigo Magistral D. Julian Garcés, y después se hará el acto de consagración al S. Corazón de Jesus.

Se gana indulgencia plenaria recibiendo los Santos Sacramentos de Penitencia y Comunión.

Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad un robusto niño la distinguida esposa de nuestro buen amigo Don Cesar del Riego, D.ª Carmen Artigas Ramirez.

Reciba el joven matrimonio nuestra cordial enhorabuna.

Una receta

La dosificación es la única: Cuando hay personas descuidadas y que todo lo miran con calma, no hay mejor cosa que una buena multa a tiempo.

A los vagos y sinvergüenzas, la estaca pura.

Veanse después de los avisos, como siguen las sepulturas del Cementerio.

Enferma mejorada

Se encuentra bastante mejorada de su indisposición la bondadosa esposa de nuestro buen amigo D.º Manuel Ruiz Andrés, empleado en la Diputación.

Deseamos a la enferma un total restablecimiento.

Magistrado Suplente

Ha sido nombrado de esta Audiencia, nuestro buen amigo y culto abogado de esta ciudad Don Pedro de San Martín y Segovia.

Reciban nuestra cordial enhorabuena.

Fallecimiento

El día de ayer subió al cielo a la corta edad de cuatro años la preciosa niña María del Pilar Lafuente Taboto, hija de nuestros estimados amigos D. Ramon y D.ª Pilar, a quienes acompañamos con el dolor que les aflige.

Maximino Peña

El exímio artista soriano que entre nosotros ha pasado una temporada dejando en la ciudad trabajos dignos de elogio, ha salido hoy para Zaragoza, donde tiene el propósito de establecerse. No dudamos que este buen soriano y admirable pintor pronto se abrirá camino en la Ciudad aragonesa, donde le deseamos grata estancia y mucho negocio.

Acompaña al Sr. Peña su distinguida esposa e hijo.

Junta Provincial de

Abastos

Por orden de la Junta Técnica del Estado de fecha 13 del corriente, integran la Junta Provincial de Abastos los señores que se detallan:

Excmo. Sr. Gobernador civil; don Ramón Vera Gil, en representación del Gobierno Militar; Delegado del Ilmo. Sr. Delegado de Hacienda, don Fermín Jiménez Benito; Ingeniero Jefe de Catastro de Rústica; Delegado de la Cámara de Comercio e industria de Soria, don Daniel Martínez Lumbreras; Delegado de la Junta de Importación y Exportación de la provincia, don Juan Marco; Delegado de la Jefatura de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., don Luis Navas Miguéola; Secretario Delegado de la Junta Provincial de Abastos don Angel Cruz, Ingeniero jefe de la Sección Agronómica.

Agua benéfica

La caída hasta la fecha, constituye un beneficio extraordinario; tanto los labradores como ganaderos están satisfechísimos de este beneficio que sus campos han recibido.

Ahora sería una gran cosa un poco de Sol para complemento del líquido abundante.

“La Unión y el Fénix Español”

Compañía de Seguros Reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las oficinas centrales de su Dirección, en el edificio de su propiedad en Valladolid, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado, de fecha 1.º de Febrero de 1937, según comunicado oficial de dicho organismo del día 13 del mismo mes.

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

Lealtad 12. — MADRID

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

CARABANA

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

AVISO

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Banco Español de Crédito

Capital autorizado 100.000.000
desembolsado 51.355.500
RESERVAS 70.592.954,34

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma y Sigüenza (Guadalajara)

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria



Compañía de Seguros Reunidos
Agentes en todas las provincias
España, Francia y Portugal
48 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS CONTRA INCENDIO

SEGUROS CONTRA LA VIDA

Subdirector en Soria.

DON RAFAEL ARJONA

OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Deltraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto
Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA



ELIXIR

ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Venta en farmacias

Jabones "ASEO"

SON LOS PREFERIDOS

Fabricante Simón Sainz - SORIA

Señoras

No dejen de comprar todos los meses la revista de modas y del Hogar "MUJER"

Pídanla en todas partes. Precio, UNA PESETA.

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO